

编者按:党史学习教育开展以来,全县上下紧紧围绕全县党史学习教育动员大会精神,坚持守好“红色根脉”,突出真学真用、真知真行,努力做到“六个勇争先”,奋力谱写新时代常山跨越式发展新篇章,以优异成绩向建党100周年献礼。从本期开始,我们将刊载各乡镇(街道)党(工)委、县级机关各单位党组织书记关于党史学习教育的心得体会和工作思路,以供学习交流。

# 不忘初心跟党走 奋战时代新征程

县委常委、辉埠镇党委书记 徐彪

明镜所以照形,古事所以知今。我们党的百年历史是为中华民族的独立、解放、繁荣,为中国人民的自由、民主、幸福而不懈追求的革命史、奋斗史。习总书记说:“了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。”开展党史学习教育,我们不仅要感悟共产党人赤诚向党、真心为民的思想伟力,更要用这份感悟指导实践,把思想伟力化为推动工作、服务群众的不竭动力。

辉埠镇作为全县工业经济的主战场,将通过党史学习教育,激发全体党员干部投身经济建设的强盛斗志,切实解决企业的困难事、群众的烦心事;将紧紧抓住“工业强镇、产业兴镇”这个核心,坚决落实县委县政府关于“八大行动”目标任务的部署,努力把辉埠镇建成“绿色生态、产城融合、幸福宜居”的经济强镇。

全力以赴抓招商。我们党始终把发展作为执政兴国的第一要务,而招商引资是实现高质量发展的关键。辉埠将紧盯发展难题,立足产业

实际与省市县发展规划,聚焦新材料、新型建材、现代纺织等产业,谋划引进一批重点优质项目,延伸特种纸产业链,打造百亿特种纸产业园,做深“水泥+”文章,强化大企业合作互动,推动工业经济高端化、智能化、绿色化发展。

竭尽全力推项目。项目建设是稳投资、促增长、提质量、增后劲的重要抓手,我们将克服一切障碍,加速推进哲丰新材料二期、哲丰一炉一机、鹤丰新材料、南方水泥200万吨粉磨等重点项目续建,加快柯瑞新材料、永宸环保科技、泽红机械、远盈铝型材等落地项目开工建设。突出科技支撑,引导亿智达、双明轴承、雄狮工贸等企业进行数字化改造,切实增强企业的核心竞争力。

精益求精提服务。辉埠将通过党史学习教育,进一步强化党员干部服务群众的意识,全面打造“三服务”2.0版。我们将组建辉埠片区企业

服务工作组,实行大综合一体化管理,进一步提高企业服务水平和管理能力。高标准推进辉何公路、万友大道延伸段、恒泰路等道路建设,完善片区基础设施和久泰弄片区商业布局,打造产城融合平台,以优质的服务为园区企业的生产发展保驾护航。

坚定不移护生态。辉埠将以史为鉴,摒弃“先发展、后治理”的老路,坚持走绿色发展道路,持续打好辉埠区域生态环境系统整治提升组合拳,加快区域内企业关停搬迁,推进山水林田湖草生态修复工作,全力做好钙产业整治复垦复绿“后半篇文章”。发挥三衢石林4A级景区辐射带动作用,引进高端民宿,发展乡村特色产业,实现生态资源优势向经济社会发展优势转变。



## 我县城区危旧房治理改造安置区选房工作即将启动

本报讯(记者 胡志鹏 实习生 林莹)6月8日下午,我县召开城区危旧房治理改造安置区选房工作部署会,确保危旧房屋治理改造工作有序推进,让群众早日迁入新居。

危旧房治理改造是惠及百姓的民生工程,也是群众关注的社会热

点。自2017年4月启动以来,已完成签约、腾空搬迁等环节,并计划于今年7月10日开展安置区选房工作。

此次选房工作共涉及2113户居民,战线长、体量大。会上,领导小组对各部门工作人员进行了分组分工,并具体部署,做实做细各项前期准备

工作。“我们工作组成员会凝心聚力,在接下来将近一个月的时间里,把选房工作做到位,让危旧房业主安心地搬进新房。”天马街道定阳社区党委书记厉向军说。

## “一卡通”入园游玩景区更便捷

本报讯(记者 江琪 通讯员 刘静媛)“不用取门票,拿上手机就能进入景区,太方便了!”6月1日,市民陈先生一家来到三衢石林,被告知不用取门票,通过电子社保卡扫码便能进景区,直呼方便。

据悉,为进一步推进省委“数字化改革”工作,统筹运用好数字化技术,搭建文旅数字化场景,方便游客游园,我县三衢石林、梅树底、石博

园、奇石馆已实现智慧化入园,即“一卡通”入园。游客可通过刷社保卡和电子社保卡快速入园,免去排队购票、检票的繁琐环节,同时也实现景区游客身份信息登记、人数统计、游客数量分析,进一步提升了景区智慧化管理功能。

操作方式十分简单,游客只需在支付宝搜索“浙里好玩”,进入后在“预约预定”模块里搜索相应景区进

行预约预定,到景区后手持社保卡插入读卡器或手机里调出电子社保卡二维码靠近识别器,听到提示音后表示刷卡成功,可直接入园参观。

目前,我县实现刷卡入园的景区为三衢石林、梅树底、石博园、奇石馆,其中奇石馆为全市唯一私营景区。下一步根据全省部署,其它私营收费景区也将全部实现刷卡入园。

## 关于部分城区危旧房产权人安置房选房顺序调整的通告

常山县城城区危旧房选房有关事项已于4月25日-5月24日通过常山发布、今日常山等媒体进行了公示,公示期间,部分产权人对选房顺序提出了异议,经核查原始档案,现将调整情况通知如下:

户型	选房序号	幢	户号	姓名	确认面积	交付危旧房钥匙时间	幢生效时间
江滨100户型	22	江滨17	东401	章波	98.62	2017年4月27日12时22分	2017年4月23日
	24	江滨17	西401	张宏伟	97.32	2017年4月29日17时15分	2017年4月23日
定阳85户型	17	定阳小区2	东602	陈平荣	84.14	2017年4月17日10时30分	2017年4月28日
	18	定阳小区5-1	东501	吴水根	84.45	2017年4月17日15时14分	2017年4月28日
城南85户型	26	城南1	东401	汪旺华	80.36	2017年4月21日13时20分	2017年4月28日
	33	城南1	东402	胡汉	81.55	2017年4月23日16时34分	2017年4月28日

常山县天马街道办事处  
2021年6月8日

### [雷霆扫毒在行动]



## 禁毒教育从娃娃抓起

近日,何家乡禁毒办走进何家乡小学开展禁毒宣传教育活动,禁毒社工播放了禁毒公益宣传片,为学生们普及了禁毒知识,提醒大家要提高防范意识,不接受陌生人给予的免费食物。

通讯员 刘晨闪 摄

## 全力支持征收工作

东淤片区征收工作时间紧、任务重,关心关注常山发展的社会各界无不真心实意地支持房屋征收工作。

去年年底,县疾控中心老办公楼一楼被选为县旧城改造房屋征收东淤片区A区块办公点。接到征用通知后,县疾控中心第一时间组织办公室及一楼所有科室负责人察看各办公室办公家具和物品情况,研究搬迁方案,组织党员干部连夜腾空,为后续征收工作节约时间。

5月初,县疾控中心新大楼一楼又被作为签约场所,县疾控中心动员全体党员干部再一次腾空办公室,全力支持签约工作,卫生科和地防科两个科室挤在一个办公室。不仅如此,很多工作人员自觉地把车停在离单位较远的停车场,把车位留给征收工作组工作人员和被征收户,为签约工作创造有序的环境。

段家福 供稿

## 县人民医院有了“超声”透视眼

近日,67岁的徐大娘来到县人民医院消化内科就诊。胃镜检查后,医生发现患者胃底部粘膜下有一个1厘米左右的隆起。至于是什么性质的病灶,需进一步检查才能明确,不排除是恶性肿瘤的可能。

医生为徐大娘做了超声内镜(EUS)检查。通过胃内多部位进行超声扫描,最终确诊为间质瘤,如果不及时进行治疗,有很大癌变的可能。明确诊断后,消化内科进行了对症治疗。

据了解,超声内镜(EUS)检查可以对胃镜检查发现的隆起性病变及消化道早癌进行进一步检查,以明确隆起性病变的起源或性质及肿瘤的浸润深度。当内镜插入腔后,在内镜直接观察消化道黏膜病变的同时,可利用内镜下的超声进行实时扫描,可以获得胃肠道的层次结构的组织学特征及周围邻近脏器的超声图像,进一步提高内镜和超声的诊断水平。

洪芳 供稿

### 扫一扫

学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风雨,百年辉煌。中国共产党成立以来经历了哪些艰难险阻?党史上的6月8日发生了什么大事?扫描图中二维码,一起来学党史、悟思想,汲取奋进力量。

